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Konstruktionsbeschreibung:

g(xjr):=tan(3-r)-(x—r-cos(z-r))+r-sin(2-r) > Fertig Das ist die Strahlenschar.
d
gpunkt-—a(g(xjﬂ)—o

-((cos(} ) ?'—3'.'1.’)' (005(3- :))2—2-sin|:2- .-‘)-sin(S- .-‘:l-cos(B- ) r+3 (005(2- ) ?‘—:f)' (sin(S- ))2)

(COS(S' .-'))2

[

Parameter—Ableitung Null-setzten

lox:=solve(gpunkt,x)

r cos(z-s:l-(cosl:S-s)jlz—z-sin(E-.-')-sin(s-3)-cos(3-s]+3-cosl:2-.-')-(sinl:S-.-'):lzJ nach x auflosen.

-

2

‘forderes (bertragen:

r (005(2- r)- (005(3- r))2—2-sin(2- f)-sin(fv r)-cos(S- r)+3-cos(2- r)- (sin(?)- IJ)ZJ
3

loxox:=

) 3‘-(cos(z-s:l-(cosl:s-s):lz—z-sin(z-.-')-sin(s-3)-cos(3-s]+3-cosl:2-s)-(sinl:s-s):lzJ

-

2

2-sinli2-.-')-I:cr:)s(S'.-'))2 B 2-cos(2-:)-sin(S-:)-cos(S-.-‘) : sin(2'.-‘)

] -

3 3 3
Gleichung der Schar einsetzen.

Iow:zg(loxx,f) s A in die

5 (cos(z- ) (005(3- :))z—z-sin(} :)-sin(i- :)-cos(s- .-‘)+3-cos(2- ) (sin(S- ))‘ZJ

-

ol

loxk:=loxx|r=5 *

5 (2-5in(2- J (cosI:S- !))2—2-003(2- 3)-5111[3- .-':l-cos(s- s)+sin(2- :l)

.

2

loyk:=loyy|r=5 *

Mathematica kann dies zusammenfassen

{— % R(—2Cos[2t] + Cos[4t]), g RCos[t]Sin[t]3}
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